

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το 2010, χρονιά που χαρακτηρίστηκε από τις εξαιρετικά δυσμενείς συνθήκες στην ελληνική οικονομία και την κεφαλαιαγορά, η **Eurobank EFG Equities** διατήρησε την 1<sup>η</sup> θέση μεταξύ των ελληνικών χρηματιστηριακών εταιρειών, με μερίδιο αγοράς (13,9%), συνεχίζοντας τη δυναμική πορεία ανάπτυξης και εργασιών στο δύσκολο οικονομικό περιβάλλον και ενισχύοντας περαιτέρω τη θέση της ως ισχυρού περιφερειακού παίκτη στις αγορές της Νοτιοανατολικής Ευρώπης.

Η Eurobank EFG Equities παρέχει ολοκληρωμένες υπηρεσίες συναλλαγών σε μετοχές και όλο το φάσμα των υπηρεσιών επενδυτικής τραπεζικής (συγχωνεύσεις και εξαγορές εταιρειών, αναδιρθρώσεις και αυξήσεις κεφαλαίου, στρατηγικές τοποθετήσεις και μετοχικές συμμετοχές σε εταιρείες με αναπτυξιακή προοπτική) καθώς και σύγχρονες αναλύσεις εταιρειών και κλάδων σε θεσμικούς και ιδιώτες πελάτες.

Με το μεγαλύτερο χρηματιστηριακό δίκτυο στην Ελλάδα, 40.000 ενεργούς ιδιώτες πελάτες και 170.000 χρηματιστηριακούς κωδικούς, παραμένει η μεγαλύτερη χρηματιστηριακή εταιρεία στον τομέα εξυπηρέτησης ιδιωτών και εταιρικών πελατών σε πράξεις ελληνικών μετοχών καθώς και μια εκ των μεγαλύτερων σε συναλλαγές ξένων μετοχών και ελληνικών και ξένων παραγώγων προϊόντων. Ο πελάτης της Eurobank EFG έχει τη δυνατότητα να εκτελέσει χρηματιστηριακές συναλλαγές στην τρέχουσα αγορά και σε παράγωγα, επιλέγοντας ανάμεσα σε πέντε εναλλακτικά κανάλια: το Δίκτυο Καταστημάτων της Τράπεζας, τις Μονάδες Private Banking, τηλεφωνικά μέσω του Europhone Banking της Τράπεζας όλο το 24ωρο, διαδικτυακά μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «EurobankTrader» και με απ' ευθείας επαφή με τους εξειδικευμένους πωλητές της Eurobank EFG Equities. Να σημειωθεί ότι οι πελάτες της Eurobank EFG έχουν επίσης τη δυνατότητα να συναλλάσσονται σε διεθνείς μετοχές σε πραγματικό χρόνο από τα παραπάνω κανάλια συναλλαγών. Η Eurobank EFG Equities έχει αναβαθμίσει ουσιαστικά τις υπηρεσίες της προς τους ιδιώτες πελάτες τα τελευταία δύο χρόνια, ενώ προσφέρει εξειδικευμένα έρευνα και ανάλυση σε ξένους θεσμικούς και μεγάλους ιδιώτες πελάτες.

Διαθέτοντας την υποδομή για την παροχή ολοκληρωμένων, καινοτόμων και ποιοτικών υπηρεσιών, η Eurobank EFG Equities αποτελεί τη βασική επιλογή πολλών διεθνών πελατών για τις χρηματιστηριακές τους συναλλαγές στο ελληνικό Χρηματιστήριο. Η εταιρεία Eurobank EFG Equities διαθέτει δυναμικό και έμπειρο τμήμα ανάλυσης στην εγχώρια αγορά, παρέχοντας εμπειριστατωμένες και λεπτομερείς χρηματιστηριακές αναλύσεις που καλύπτουν 30 εταιρείες και αντιστοιχούν περίπου στο 80% της κεφαλαιοποίησης της ελληνικής αγοράς.

Η εταιρεία εξακολουθεί να διατηρεί ηγετική θέση στο χώρο της επενδυτικής τραπεζικής στην Ελλάδα. Διαθέτει ισχυρή και έμπειρη ομάδα παροχής συμβούλων επενδυτικής τραπεζικής που δραστηριοποιείται έντονα στην Ελλάδα τα τελευταία χρόνια. Οι εξελίξεις στην ελληνική οικονομία προδιαγράφουν προοπτικές επιτάχυνσης των συγχωνεύσεων / εξαγορών εταιρειών καθώς και των αναδιρθρώσεων, με στόχο τη δημιουργία ισχυρότερων εταιρικών σχημάτων, που θα αντιμετωπίσουν επιτυχώς τον εντεινόμενο ανταγωνισμό και θα δώσουν νέα ώθηση στην

οικονομική εξωστρέφεια των επιχειρήσεων, γεγονός που θα ενισχύσει τις δραστηριότητες επενδυτικής τραπεζικής. Επιπλέον, η πολιτική ιδιωτικοποιήσεων εταιρειών του Δημοσίου που βρίσκεται σε εξέλιξη, θα ενισχύσει περαιτέρω την ανάγκη για συμβουλευτικές υπηρεσίες από τις ελληνικές συμβουλευτικές εταιρείες.

Επιπλέον, η Eurobank EFG Equities επενδύει άμεσα σε εταιρείες με μεγάλη δυναμική ανάπτυξης που είναι εξωστρεφείς και/ή δραστηριοποιούνται στην πράσινη οικονομία. Ήδη έχει τοποθετηθεί στη νέα Chirita και στην εταιρεία Μεσόγειος και βρίσκεται στη διαδικασία αξιολόγησης επιπλέον επενδύσεων σε αξιολόγο αριθμό ελληνικών εταιρειών.

Παρά τις δυσμενείς συνθήκες και το αρνητικό κλίμα στις αγορές, η εταιρεία με σημαντικές επενδύσεις στον τομέα της τεχνολογίας, προχώρησε το 2010 στην επέκταση της χρήσης της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «EurobankTrader», προσφέροντας πρόσβαση για συναλλαγές επί μετοχών, σε πραγματικό χρόνο, σε πληθώρα από τα μεγαλύτερα διεθνή χρηματιστήρια. Ήδη μέσα σε ένα χρόνο πλήρους λειτουργίας της ανανεωμένης ηλεκτρονικής πλατφόρμας, περισσότεροι από 2.500 πελάτες πραγματοποιούν μέσω του «EurobankTrader» τις συναλλαγές τους σε ελληνικές και διεθνείς μετοχές.

Στο πλαίσιο της στρατηγικής του Ομίλου να βρίσκεται στις περιφερειακές αγορές με προοπτικές ανάπτυξης, ο όμιλος Eurobank EFG κατέχει μία εκ των ηγετικών θέσεων στην Τουρκία στον τομέα των ξένων θεσμικών επενδυτών και των παραγώγων μέσω της EFG Istanbul Securities με μερίδιο αγοράς 7,8%. Παράλληλα, αξιοποιώντας το οικονομικό και επιχειρηματικό περιβάλλον στην Τουρκία, η εταιρεία έχει σημαντικότερη παρουσία στην επενδυτική τραπεζική με ιδιαίτερη συμμετοχή σε ιδιωτικοποιήσεις, όπως η διανομή φυσικού αερίου και τα λιμάνια, ενώ η ομάδα έρευνας και ανάλυσης έχει επανειλημμένα βραβευτεί για τις επιδόσεις της και την ποιότητα των αναλύσεών τους.

Στη Ρουμανία, από όπου ξεκίνησε το 2010 η πιλοτική εφαρμογή του EurobankTrader, η χρηματιστηριακή εταιρεία του Ομίλου κατέχει μερίδιο αγοράς 4,4% που την κατατάσσει στην 8<sup>η</sup> θέση επί του συνόλου των χρηματιστηριακών εταιριών.

Η Eurobank EFG Equities με το νέο επιχειρηματικό της μοντέλο, έχει θέσει ως βασική προτεραιότητά της την παροχή, από το έμπειρο και εξειδικευμένο στελεχιακό της δυναμικό, υψηλού επιπέδου υπηρεσιών στους εταιρικούς και ιδιώτες πελάτες της, εφάμιλλων με εκείνες των μεγαλύτερων χρηματιστηριακών και επενδυτικών εταιρειών του κόσμου, διατηρεί τη δυναμική της ακόμη και στην τρέχουσα δυσμενή οικονομική και χρηματιστηριακή συγκυρία, γεγονός που αποτυπώνεται στη διατήρηση της εμπιστοσύνης των πελατών της με τη συνεχή διεύρυνση της πελατειακής της βάσης και του μεριδίου της στην αγορά.-